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1903. évi junnár kó íi-án.

Olvasóinkhoz.
A HONTI LAPOK az 1903. évvel immár 

IX-ik évfolyamába lépett.
Sem anyagi eszközök, sem semmi­

nemű befolyásos támogatás nem állottak, 
és ma sem állanak rendelkezésünkre. 
Erős, intelligens, és erényeinket méltá­
nyoló, hibáinkat is szeretettel elnéző ol­
vasóközönségünk, és lelkes munkatár­
saink jeles írógárdája a mi mindennél 
többet érő erősségünk. Ezek fentartó 
támaszával oly sikeresen állunk meg 
bármiféle versenyt, hogy mint jóleső 
büszkeséggel látjuk, lapunk térfoglalása 
mindjobban terjed, és olvasóink díszes 
köre nem hogy fogy, de napról-napra gya­
rapszik.

E buzdítást közönségünktől hálával 
fogadjuk, de meg azon érzéssel is, hogy 
joggal apellálhatunk a müveitek figyel­
mére, és az igazak becsülésére, mert 
legjobb tudásunk szerint becsületes és 
igaz munkát végzünk.

A közérdeket, vármegyénk és Ipolyság 
város, valamint az egyes társadalmi ala­
kulatok jogos érdekeit kívánjuk minden­
kor szolgálni. Szivünk meleg vérével és 
különös féltékenységgel őrizzük a me­

gyénk perifériáin veszélyeztetett magyar 
nemzeti eszmét, melylyes szemben sok­
szor hol opportunus elnézést, hol vétkes 
közömbösséget kell tapasztalnunk és 
gyakran magunkra hagyva maradunk.

Vezéreszménk: szolgálni az igazat, 
nem akkor, amikor csak hasznos, ha­
nem mindenkor, akkor is, ha érte a 
fejünket betörik. Ehhez a küzdelemhez 
az erkölcsi bátorságot szeretett közön­
ségünk támogatásából merítjük, mely 
támogatást midőn a múltra nézve há­
lásan nyugtatunk, jövőre bizodalommal 
kérünk.

HALÁSZ FERENC.

Lesz-e üveggyárunk?
Ipolyság, 1902. dec. 30.

(V. B. dr.) A H o n t i Lapok 
december hó 20-iki számának 
hasábjain életre való eszmét pen­
dített meg GL F. Már maga az 
eszme fölvetése tanúságot tesz a 
mellett, hogy az kereskedelmi és 
ipari érzékkel bíró embertől szár­
mazik, de G. F. arravalósága, rá­
termettsége mellett beszél az is, 
hogy több ipari vállalatot létesí­
tett már, melyek mind virulnak.

G. F. azt mondja: Létesítsünk 
Ipolyságon üveggyárat! E szó 
visszhangra lel. A Budapesti Hír­
lap 855-ik számában 1U02. dec. 
28-án Morvák Árpád kir. főmér­
nök a magyar üvegiparról szóló 
cikkében arról panaszkodik, hogy 
ma ezen iparág egész Magyaror­
szágon hanyatlást mutat. Cikkében 
a baj alapokaira rá is mutat és 
első helyen a külföldi versenyt 
említi és azt, hogy a közintézmé­
nyek létesítésénél ki sem vet ügyet 
arra, hogy az üveget honnan szer­
zik be, hogy a felhasználandó 
üveganyag magyar gyártmányú 
legyen. Persze pseh és osztrák 
szomszédaink élelmesek és fel­
használják iparunk magáraha- 
gyottság’át és ránk nehezednek 
teljes sulylyal, hogy az életerőt 
gyárainkból kiöljék.

A magyar nembánomság, nem­
törődömség miatt ez sok helyütt 
sikerült is; több üveggyár üze­
mét beszüntette.

A Horváth Árpád által felhozott 
okok mellett azonban ennek az 
oka az is, hogy gyáraink az üveg 
készítéséhez szükséges anyagot, 
a kvarchomokot külföldről, drága 
áron szerezték be s igy már ez 
is nehezebbé tette feladatukat,

A t. (megye-) Ház.
Mennyi hangulat, Istenem, mennyi han­

gulat 1.. . Már be sem férnek a megyeatyák 
a gyülésterembe a hangulat miatt.

Tördelik a vármegyét. A hazafiasság e 
régi, 1000 esztendős várát koptatja nagyon 
az idő, és az államosítás kértelhetlen hul­
lámai egy nagy részt téptek ki most is 
omlékony kőfalából.

Mikor Lits Gyula főispán az ő melan­
kóliát keltő, fojtott témberü szavával pa­
naszolja a pénztár és számvevőség állami 
kezelésbe vételét, a municipális vármegye 
emlőin felnőtt megyeatyák szivét, szemét 
csaknem elönti a köny, és a meghatottság 
csendjét csak Bolgár Jani zavarja egy só­
haj szerű közbeszólással.

*

A terem üres, nem is telik meg soha. 
A gyűlés tárgyai különben sem érdekesek. 
A karzaton nem látszik egy rózsaszínű ár­
nya som a nőarcoknak, mi végképpen bi­
zonyítja az ülés érdektelenségét.

Csöngetnek.
Lits Gyula főispán, Czobor László alispán 

és az előadók feketébe öltözött csoportja 
bevonul és elfoglalja rendes helyét.

A nagy ürességben nem hiányzik senki, 
csak a jobb asztal elején üres egy hely.

Zsiga bácsi nincs itt.

A főispán megnyitójában el is parentálja, 
meleg szavakkal áldozva feledhetten emlé­
kének és a megye részvételét jegyőkönyvi
kivonatban fogja a családnak kifejezni.

*
Ó, de ezzel nem végzett a vármegye 

Ivánka Zsigmonddal. Szelleme, amely öt­
hat évtizedes közéleti küzdelmeiben össze­
forrt a megye dolgaival, ott fog kísérteni 
közgyülésenkint a t, megyeházban, és bár 
egyben-másban a többség homlokegyenest, 
ellentétben volt vele, önzetlen hazaszere­
tetben mindig példája lesz a megye fiainak. 

*
Halálakor a fővárosi lapok mind hosszabb 

közleményekben méltatták érdemeit és kö­
zöltek anekdotákat az életéből.

Hallották volna csak egy megyegvülésen 
az öreg urat, mikor a puskaporos levegő­
ben kéjjel gyújtogatott robbantó csóvákat, 
és egy-egy szavával tomboló „eláll“-ra 
késztetette a többséget. . . Ó, ez volt az ő 
eleme. A közéletben olyan szerepet játszott, 
mint egy szatir. Hálátlan feladat a terem­
ben, de a karzat mindig az ő részén volt.

A közgyűlés élénk voltának és érdekes­
ségének bizonyítéka volt mindig Ivánka 
Zsigmond jelenléte, már pedig ő minden 
közgyűlésen jelen volt.

Mennyi színes epizód, mennyi derűs han­
gulat, ami a krónikairó tolla elé akad; de

annak mind át kell szűrődni az időn, an­
nak mind várni kell, amig megszikkad a
hant a megye nagy halottja koporsója felett. 

*
Másik halottat is — azaz haldoklót csak 

— sirat a főispán.
A megye a másik, a szegény agóniás 

megye.
A tekintetes vármegyei közönség (mondja 

Lits Gyula), a tekintetes törvényhatósági 
bizottság, (mondja Czubor László alispán), 
a tisztelt megyegyülés (mondja Bolgár Já­
nos), a tekintetes bizottmány, (mondja 
Méhes József,) a tisztelt közgyűlés (mondja 
Majthényi László báró) — a végét járja.

Lassan és biztosan fog összeomlani ez 
a legendás idők maradványa, a mely Szent 
István kora óta őrizte szívósan a magyar­
ságot.

Talán az is előjele már a szomorú jövő­
nek, hogy a megyeatyák olyan mostohák 
a megyegyüléshez, és legnagyobbrészt ott­
honmaradtak.

Meg a megyeatyák iránt iránt érdeklődő
szép karzati hölgyközönség.

*

De a hölgyek még sem hagyták cser­
ben a megyét. Az unalmas névszerinti sza­
vazás közben feljött két szép asszony.

A közdolgok unalmában fürdő tekintetes 
vármegyei közönség igen hálátlan volt
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hogy a versenyből győztesen ke- pedig majd létesít gyárat, 
rüljenek ki. de a hasznot kiviszi majd

A statisztikai hivatal kimutatása magával s elmondhatjuk : ad-
igazolja, hogy évenként 27a-3 
millió forint értékű közönséges 
üveganyag — vizes és boros pa­
lackok, poharak, lámpaüvegek, — 
jön be Magyarországba, expor­
tunk pedig egyenlő a zéróval. 
Tollát ez igazolja, hogy szüksé­
günk van arra, hogy az üvegipart 
emeljük, helyesebben, hogy üveg­
ipart létesítsünk. E célból Magyar- 
országon több üveggyárat kell ál­
lítani és állami feladat az, hogy 
az állam ezek fennállását, pros­
perálását ne csak kedvezmények­
kel támogassa, de megrendelései­
vel hasson oda, hogy ezek erőre 
emelkedjenek és az idegen gyárt­
mányokat mielőbb kiszorítsák.

Az üveggyár létesíté­
sére Magyarországon 
Ipolyságnál alkalma­
sabb hely in a aligha 
akad Ne rázza senki se két­
kedőén fejét!

Felső-Túr homokbányái teszik 
Ipolyságot e célra oly felette al­
kalmassá. A felsőtúri kristály­
homok olyan kiváló üveganyag, 
melyhez foghatót a külföld is alig 
produkál. És ez itt van a szom­
szédságunkban, csak ki kell a ke­
zünket utána nyújtanunk. Ha nem 
teszszük, utódaink átkát és a kül­
föld gúnyos nevetését vonjuk ma­
gunkra.

A külföld majd ó 1 e 1 m e- 
sebb lesz, ha nem sietünk, 
mert vagy megszerzi a 
Felsőtúron termelendő 
kristály homokot és k ül­
lőidre szállítja el, hogy mint üve­
get adja újra el nekünk, vagy

tál uram esőt, de nincs köszönet 
! benne.

Pedig e vállalkozás ugyancsak 
I hasznos lenne, az anyag minimá- 
■ lis áron volna beszerezhető, a 
j munkás kevésbe kerülne és fo- 
i gyasztó is akadna, mert nemcsak 
I a szomszéd vármegyéket tudná el­

látni az Ipolysági gyár, de Szántó 
í és Szalatnya, Véghles üvegszük­

ségletét is. Rengeteg pénzt ad ám 
ki csak ez a 3 gyógyforrás is 
üvegért. És a pénzt, a hasznot a 
német, meg a cseh vágja zsebre.

Ez tarthatatlan állapot, ez igy 
nem maradhat. Le kell a külföldi 
ipar nyűgét rázni. Egyszerre igaz, 
hogy nem megy, de meg kell ra­
gadni minden kedvező alkalmat.

Az alkalom itt van. Szivemből 
üdvözlöm a fölvetett eszmét.

Hontvármegye és Ipolyság in­
téző köreinek nemcsak érdekében 
áll, hogy minden lehetőt elköves­
senek a kedvező alkalom kihasz­
nálására, mert tetemes anyagi 
hasznot hozna, de erkölcsi köte­
lessége is ezt megtenni a magyar­
ság, a megye, a város érdekében.

Vállvetetten hasson közre min­
denki, hogy társulás utján Ipoly­
ságon mielőbb létesülhessen az 
első üveggyár.

Ivánka Zsigmond. 8
Mimses»' i—H—B—■——11 

(1817 -1903.)

Ivánka Zsigmond, Hontvármegye köz­
életének országszerte ismert veterán alakja 
86 éves korában Felső-Szomerédon de­

cember 26 án meghalt. Egy nevezetes 
alakja a régi Magyarországnak szállt 
benne sírba, ki legendás időket élt át, 
kora ifjúságától fogva mindig teljes fegy­
verzetben állott a közélet homokmezejón, 
és életében mindig ellenzéki volt.

I 1817. óv junius 6 án született Felső- 
Szemoróden ősrégi családból, melynek 

j őse Iván eh még II. Endrétől kapta a 
I XIII-ik század elején királyi adományul 
j Draskócot és Jordánföldöt, melyről a csa- 
: Iád előnevót viseli Atyja László, Hont- 
! vármegye főszolgabirája volt. Bátyja Imre 

1848-ban Battháuyi miniszterelnök titkára 
majd a szabadságharcban honvédezredes, 
ü volt szoigabiró, majd az 1847-iki törté­
nelmi nevezetességű pozsonyi országgyű­
lésen Koi-pona város követe. A korpouai 
kerület 1848-ban az első magyar képvi- 
solőházba ugyancsak őt küldte föl.

Nagy idők tanúja lett. Jelonvolt a sve- 
háti csatánál, és ettől kezdve követte 
Kossuthot Debrecenbe, onnét vissza, az 
isaszegi csata után Gödöllőre és Pestre, 
utóbb Szegedre, Aradra és a világosi ka­
tasztrófa után Orsovára, onnét együtt me­
nekültek Viddinbo, s tovább Konstanti- 
nápolyba.

Hazatérvén az elnyomatás korszakában 
felsőszomerédi birtokán visszavonulva ólt. 
1861-ben ismét kicsalta élénk tempera­
mentuma a küzdőtérre, amikor Paczolay 
Jánossal pisztolypárbaja is volt. Ekkor 
csatlakozott a Deákpárthoz, molyhoz a 
fúzióig tartozott, s az idő alatt mindig a 
németi kerületet képviselte 1875-ben visz- 
szavonult, és azóta nem volt tagja a ma­
gyar parlamentnek. Azóta három Ízben 
lépett fel, 1884-ben kétszer Nyáry Béla 
báróval, tavai ifj. Holczer Jánossal szem­
ben, de mindháromszor megbukott.

Ma/thenvi László báróval, kinek azután 
a legádázabb politikai ellenfele lett, a 
80-as évek derekáig a logbensőbb barát­
ságban volt. Hiszen a 60-as óvok nagy 
politikai küzdelmeiben éppen Majthényi

irántuk, mert tisztelegni sem jött fel hoz­
zájuk senki. Pedig. . .

De nem tesz semmit. Csak a megyeatyák 
veszítettek vele.

— Majd másképp lesz az holnap este 1 
— mondta az egyik menyecske a szilvesz­
terre célozva.

— Nem is hinné az ember, hogy a me­
gyeatyák milyen komolyan fogják fel a
hivatásukat 1 — gúnyolódott a másik,

*

Lassan telt az idő és az unalom türhet- 
lcnnó tette a meleget a karzaton.

A szép asszonyok közé egy harmadik 
is jött és csakhamar otthagyták a t. megye- 
atya urakat.

Pedig most jött a tárgysor legélvezete­
sebb mozzanata: a Toto vies nyugdíjazása.

Toto vies Kálmán a számok ura, a szá­
mok vevője megunta az egyszeregyet. Nem 
is csoda, mert bizony a számok megfá- 
rasztják az embert, és Toto vies a pihenésre 
rászolgált, mert érdemei számtalanok.

Zseniális rendező, Ízléses díszítő, szóval 
mindenhez értő ezermester, aki költőlélek 
létére sehogy sem tudott a számokkal meg­
férni.

És a számok maradtak az erősebbek.
Kudora esperes ur szeretné, ha maradna, 

sőt mindenki azt akarja, hogy maradjon.
Ekkor Totovics kivágja újabb tehetségé­

nek a bizonyítékát, hogy minő jó szónok.
És a távozás miatt szomorú arcok egy­

szerre derűsekké váltak, amikor Totovics 
erélyesen fogadja, hogy ő Honiban fog 
maradni, és gyökere hajtásai is itt fognak 
virulni.

Már erre kitört a megyéből az öröm. . . 
Hogy Totovics megnősül és a gyökere haj­
tani, sőt virulni fog, ez megörvendeztette 
a közgyűlést; utóbb meg is esküdött rá a 
tb. főjegyző ur, — és a főispán a közgyű­
lésnek, Czobor alispán a közgyűlés nevében 
a főispánnak boldog uj esztendőt kívánva 
— a közgyűlés véget ért.

Némó

Újévi babonák.
A babona körülbelül olyan régi, amilyen 

az emberiség. Már az ószövetségi zsidók­
nál akadnak babonás, vagyis oly napokra, 
melyeknek a balhit — az emberek csele­
kedeteire nézve — jó vagy rósz befolyást 
tulajdonit.

Mint Hesiodoe följegyzi, a görögöknek 
is voltak babonás napjaik; a rómaiaknál 
pedig az idusokra a következő napokat 
tartották babonás napoknak.

A pénteki napot — bizonyára a keresz­
tény hagyomány befolyása alatt — a leg­

több nép babonásnak, szerencsétlennek, 
vagy legalább is olyannak tartja, melyen 
„nem tanácsos“ uj dologba kezdeni.

A babonás napokban való bit legjobban 
ol van terjedve az orosz és finn népeknél, 
az indiánoknál, japánoknál és kínaiaknál, 
no de azért nálunk is eléggé ismeretes.

Nekünk magyaroknak is vannak babo­
nás napjaink. Ilyen szent Luca napja 
(december 13-án : már maga a dátum is 
szerencsétlen 1) mely napon azért nem 
ajánlatos valamit kezdeni, mert a babona 
állítása szerint :

~ Amit Luca napján kezd az ember, 
azt sohasem szokta befejezni.

Babonás napunk szent György napja 
is (április 24-ón), mely nap éjjelén az 
állatok beszélgetnek egymással, s kibe­
szélik gazdájuk halála napját.

Hetvenhotedik öregapáink kalendáriu­
maiban azok a napok is (mint babonás 
napok) meg vannak jelölve, melyeken 
nem jó — nyiratkozni. A olló avatott mü-’ 
vészei napjainkban bizonyára tiltakozná­
nak az ilynemű kisajátítás ellen.

A mi babonás napjaink között „legna­
gyobb jelentőségű“ az újév napja, azért a 
a magyar leányok Szilveszter éjjelén 
szokták a legtöbb komédiát csinálni.

Nevezetes újévi babona többek között 
a somfaégetés, mely a haldokló esztendő
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Köhögés és/rekedtség ellen nincs jobb a

RÉTlIY-félo

pemetefű cukorkánál,
de vásárlásnál vigyázzunk 

és határozottan RÉTHY-félét kérjünk, mivel 
sok haszontalan utánzata van. 

itW 1 doboz ára 60 fllér.

Csak RÉTHY-félét fogadjunk e!.
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ért kapható. ||
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m
m megtudható.

74 32/902. tikvi szám.
Túri György merői lakos utóajánlata 

az Ipolysági takarékpénztár végrehaj­
tat ónak Antal Györgyné szül. Kohich 
Zsuzsanna végrehajtást szenvedő elleni 
végrehajtási ügyében a 4403/1 902. tlkvi 
sz. végzés folytán megtartott árverés 
ellen.

Végzés.

Az utóajánlat elfogad táti k a 4403/1902 
tlkvi sz. végzés folytán 1902. évi no­
vember hó 5. napján megtartott ár­
veres az 1881. t.-c. 187. §-a alapján 
az egyházmaróti 13. sz. tjkvbeli A J.
1 —16 sor. 2, 5., 6., 7. sorsz. ingatla­
nokra vonatkozólag hatálytalannak nyil­
vánít! atik, s az árverés alkalmával 
Dániel Pál egyházmarothi lakos által 
letett 237 kor. 60 fillér -f- 1 kor., össze­
sen kettőszáz harmincnyolc korona, Ho­
niár János ugyanottani lakos által le­
tett 8 korona azaz nyolc korona, Sulcz 
Sámuel által letett 4 kor. 20 fillér azaz 
négy korona 20 fillér és végül Sziksza 
Márton által letett 3 kor. 80 fillér azaz 
három korona 80 fillér, (utóbbi kettő 
szintén Egyházmaróthon lakó) mely a 
188/902. naplócikkek alatt kezelt és a 
bírói letét nyilvántartási napló 158/902

sz. a. beiktatott 368 korona 80 fillér 
összegben foglaltatik, 254 kor. 60 fill, 
azaz kettőszázötvennégy kor. 60 fillér 
erejéig ki utal tátik időközi kamataival 
együtt.

Utasittatik az Ipolysági kir, adóhi­
vatal mint bírói letétpénztár, hogy a 
254 kor. 60 fill, összeget és kamatait 
a fen tnevezet teknek, a részükre egyen­
ként meghatározott összegben jelentke­
zésekor, bélyegfelen nyugta mellett 
fizessék ki, s annak idején a kifizetést 
jelentse be.

Az utóajánlattevő által pedig 1902. 
november hó 15. napján a helybeli kir. 
adóhivatalba, mint bírói letétpénztárba 
befizetett a 197/902. törvsz. szám a bír. 
letét nyilv. napló 166/90. t.-c. alatt 
beiktatott 324 kor. összeg bírói letétül 
elfogad tátik s a kir. adóhivatal utasit­
tatik, hogy ezen összeget szabálysze­
rűen kezelje, egyidejűleg azonban ebből 
36 kor. 4/ fill, azaz harminchat kor. 
47 fillért az újabb árverés költségeire 
Baig Mór kir. végrehajtónak kiutal vá- 
nyoztatik, — utasittatik a kir. letét­
pénztár, hogy ezt a nevezettnek bé- 
lyegtelou hivatalos nyugtájára kifizesse.

Az elfogadott utóajánlat következ­
tében a következő árverési hirdetmény 
és feltételek bocsáttatnak ki:

Az ipolysági kir. törvényszék mint 
tlkvi hatóság a területén levő Egyház­
maró th község 13. sz. tjkvében foglalt 
egészben Antal Györgyné szül. Kobich 
Zsuzsanna végrehajtást szenvedő nevén 
álló : «) A I. 1 sor 14 hrsz. (14 sor­
szám) házra és I. 2 — 16 sorszámú bir­
tokra 4400 kor., b) -f- 2 sor 375 hrsz. 
Dolnye Sztranya dűlőben levő sző Hőre 
56 kor., c) -j- 5 sor 425 hrsz. pincére 
7 kor. 70 fül., d) -f- 6 sor 433 hrsz. 
Jeruzsálem! szőllöre 84 kor. és e) -j- 7 sor 
461 hrsz. Laszenki szól lőre 115 korona 
30 fillér kikiáltási árban az ipolysági 
takarékpénztár végrehajtatónak Antal 
Györgyné szül. Kobich Zsuzsanna végre­
hajtást szenvedő ellen 4000 kor. töke. 
ennek 1900 évi december hó 1. nap­
jától járó 7% rendes, 8% késedelmi 
kamatai 139 kor. 20 fillér ezuttali 
költségek kielégítése végett a kért 
újabb árverést elrendeli, és ennek fel­
tételeit a következőkben megállapítja :

1. A kikiáltási árak a fenti megaján­
lott árak.

2. Az árverésnek Egyházmaróth köz­
ségházán leendő megtartására az 1903 
évi január hó 29. napjának d. e. 9 
Óráját határnapul kitűzi, a mikor azon­
ban az ingatlanok a fenti áron alul 
el nem adatnak.

6. A birtokba lépésre az 1881. 60. 
t.-c. 180. és 181. §-ai irányadók.

7. A tehermentes tulajdonjog beke­
belezését csak az árverési feltételek tel­
jesítése után fogja a bíróság elrendelni,

8. A vétel utáni illeték valamint az 
ingatlant terhelő adók és egyéb köz­
terhek es úrbéri váltságok az árverés 
napjától a vevőt terhelik.

9. Az árverési feltételek be nem tar­
tása esetén a kir. törvényszék bármely 
érdekelt fél kérelmére az 1881. 60. t.-c. 
185. §-a értelmében a vevő veszélyére 
és költségére a bánatpénz elvesztése 
mellett újabb árverést fog elrendelni.

Az elrendelt ár veres hirdetményi 
kivonatának a hirdetési táblán leendő 
kifüggesztését és ugyanezen célra Egy­
házmaróth község elöljáróságának, nem­
különben a saját területükön leendő 
körözésre a szomszédos körjegyzőknek, 
végre a „ Hon ti Lapok8-ban leendő 
egyszeri beiktatás végett ennek szer­
kesztőségéhez kiadni illetve elküldeni 
rendeli.

Miről az összes érdekelteket értesíti.
A kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság.
Ipolyságon, 1902. évi november hó 

26-án.
Oravetz Béla

kir. törvszéki biró.

6366. 1902. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

Alulírott! bíróság közzé teszi, hogy 
Csermák Ernő dr. ügyvéd végrehajta­
tnak Katuska Márton vhajtást szen- 

í védő elleni 113 kor. 60 fül. tőke és 
! íár- iránti végrehajtási ügyében, a terü- 

letthez tartozó Egvház-Maróth község I 34 sz- tjk vében foglalt, és egészben 
; Katuska Márton tulajdonát képező A.
! i- J—16. sor. 55. 87. 104. 1 17. 141 
' lß0- 176. 201 212 233. 258. 269 

288. 305. 328. és 345. hrsz. 15 nép- 
sorsz. , ház a hozzátartozó belső és 
külsőségek 1076. kor.

t 1 s°r. 364 hrsz. megváltott szőilő 
298 kor.

f 2. sor. 415 hrsz. megváltott pin­
ce 15 kor. és

t L 6(Jr. 355 hrsz. megváltott szőilő 
326 kor.

3. Arverelni óhajtók tartoznak a meg­
ajánlott ár 10%-át készpénzben vagy 
óvadékképes értékpapírban bánatpénzül 
a kiküldött kezéhez letenni.

4. A vevő köteles a vételárt 3 egyenlő 
részletben az árveréstől számított 30, 
60 és 90 nap alatt 5% kamattal az 
ipolysági kir adóhivatalba mint bírói 
letétpénztárba a 39.425/1881. I. M. 
rendelet módozatai szerint lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog 
beszámíttatni.

5. Vevő köteles az épületeket tűzkár 
ellen, de csak hazai magyar társulatnál 
biztosítani.

kikiáltási árban 1903. évi február hó 
4-én d e. 9 órakor Egyház-Maróth 

j község házán a megállapitot kikiáltási 
ár 10 %-ának bánatpénzül letétele 
mellett becsaron alul is el fog ár ve - 
reztetni.

A vételár az árverés napjától számi- 
i tott 30. 60. és 90. nap alatt 3 egyenlő 

részletben 5 7o kamatokkal együtt le­
fizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe be­
számítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál 
valamint a fent megjelölt község elöl­
járóságánál megtekinthetők.

A kir. törvényszék tkvi hivatala.
Ipolyságon, 1902. évi szeptember 28.

Oravetz Béla
kir. törvszéki biró.
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Szőlőoltványok:
szokvány minőségben

és európai nemes gyökeres és sima yes*- 
szök mélyen leszállított «Irakon. Oltvii- 
nvok ezre 90 100 Irt. Mmdenik a_ legkivá­
lóbb bor- és csemegefajokból, fajtisztán te-jes 
jótál ássál. Ha a szállítmány a megrendelésnek 
meg nem felelne, úgy az oda- es visszaszállí­
tási költséget, valamint a megrendelő áltál ki­
fizetett, összeget hiány nélkül azonnal vissza- 
fizetem. így mindenki ebbeli szükségletet az 
én költségemen házához szállítva tekintheti meg.

Élőkei'itéSn
fílcditscliin csemeték és magvak.

Óriás tövisű, igen gyorsan fejlődő _ sövényno- 
vóny. Ez az egyedüli, melyből oly örökös ke- 
fités nevelhető pár év alatt, rendkívül csekély 
kiadással, melyen nemhogy ember, de semmi­
féle állat, még az apró nyulak sem hatolhat­
nak át, úgy hogy a bekerített részék teljesen 
kulcscsal zárhatók. Minden rendeléshez 
rajzokkal ellátott ültetési és kezelés, 
utasítás mellékeltetik. Bővebb tájékozás 
végett színes fény nyomatú díszes árjegyzékek l 
ingyen és bérmentve küldetnek, rendelési j 
kötelezettség nélkül. Az árjegyzésén kívül egy 
oly könyvet kap ezzel, ki címet egy levelező- 
lapon tudatja, mely nincsen az a baz vagy csa­
lád, a hol annak tartalmát haszonra no fordi-i 
tanák, városon, falun, pusztán, gazdag vagy 
szegény családnál egyaránt. Így meg azoknak 
is érdekében áll, kik rendelni semmit nem 
akarnak, mert benne számos oly közlemények 
foglaltatnak, melyek mindenkinek nagy szol­

gálatot tesznek.
niÁrmnmninV Két éves, óriási jövedelmet 
UlOCScIüuloK. biztosító voltánál fogva, ennek 
tenyésztése majd minden ^ gazdaságban az 

utóbbi időben rendkívül elterjedt.
Óim: „Érmelléki Első Szőlőd t- 
vány-Telep, Nagy-Kágya, u. p. 

Székelyhid.

Kittinű minősé'j?ti feliör nssr.tnll 
bor literes pnlacliUivn Tö fillér.

Van szerencsém a t. közönséget értesíteni, hogy Ipolyságon a 
Főtéren 32 év óta fenálló ró fős és füsxer űr,letemet az utóbbi időben

hodegáwal (ízelítő
bővítettem ki, s erre a célra egy, a mai kor kívánalmainak megfelelő 
helyiséget rendeztem be.

A rőfös üzlet fokozatos beszüntetése mellett — füsxer kereske­
désemet, fellendíteni óhajtván, állandó raktárát tartóit ax exen 
üxletáyhox tartoxó cikkekből, valamint csemege- és füstölt hús­
árukból u. i. virsli, füstölt nyelv, sxalámi stb.

Különös gondot fordítok
likőr, bel- s külföldi rum, továbbá égetett, és édesített szeszes 
Italok vezetésére, úgy hogy valódi tisxta italok — mint boro­
vicska, törköly, szllvórium stb. egyedül nálam kaphatók.

A „bodega“ helyiség állandóan a t. közönség rendel kezesére áll, 
ho! hideg’ ételek, pompás hazai és külföldi borok, pezsgő, 
sör stb. szolid, jutányos árban s pontosan szolgáltatnak ki.
W Bejárat a bodegábn az üzlethelyiségen át.

A mélyen tisztelt közönség eddigi jóindulatát s pártfogását továbra 
is kórom, s azt kiérdemelni iparkodni fogok.

Tisztelettel

jVíangold fAör.
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Kitűnő ininősófjii fehér asztali 
bor literes palackban 7S fillér.

KAP
1903. evre

Pongrác/ Elemér |

DIVAT SZALON
divat- és szépirodalmi közlöny.

Szerkeszti:
Faaghné-G-yujtó Izabella 
és Szabőné-Nog-áll Janka

Az lS9fi-iki berlini nemzetközi kiüliitilson nz arany éremmel kitüntetve.

OIVAT CVAT flW megjelenik minden hó 1-én és 15-én. Díszes, elegáns kiállítása 
LMVAI oZ.AL.V1A a különösen művészies kivitelű színes divatcimlapja által 

dísze minden szalon asztalnak.
r*lV AT C7AI ON ingyen mellékletével, az ÜJ C1YERMEK1HVATTAL együtt 
UlVAl 3f.ALUlN 44_48 oldalra terjed.

szerkesztésében

megjelent.
Kapható
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DIVAT SZALON

könyv és papirkereskedésében
Ipoys gon.

azonkívül, hogy képei az uralkodó divat tükre, folyton közöl 
képeket Parisból, Londonból, Berlinből is. S ez által az ide­

gen divatlapokat feleslegessé teszi.
OIV AT C7AI ON rendeeen közöl egyszerűbb toiletteket is és módot, utasítást 
VIVA 1 3f.ALiVlN nyújt a hölgyeknek arra, hogy ruháikat takarékosan s mégis 

csinosan otthon készíthessék s ennek megkönnyítésére minden számhoz sin- 
hns-iv van mellékelve.

niVAT C7AI ON m*nden előfizetőjének mérték után ingyen készíttet szabá­
lyi V A í 3f.ALVlN gokat; ez oly kedvezmény, melyet egy divatlap sem nyújt,
n,VAT C7 AJ ON kézi változatosak, a rendes használatra szánt him-
UlVA 1 of.AL.Vlv zésektől kezdve a legritkább, legdivatosabb uj kézimunkáig, 

mindent bemutat és érthetően tanít.
m\ZAT C7AI ON r<?sec oly dús, érdekes és változatos, hogy
L/l V A i 3f. AL.VIN mjnc]en más szépirodalmi lapot pótol. Munkatársai közt ott 

van irodalmunk minden jelese és gondot fordít arra, hogy a nők lapjába tehetsé­
ges, kedvelt irrtnfik is gyakran Írjanak. A lap szelleme mindig tisztességes. Ke­
resi a szépet, a nemesitőt s kizár minden frivol közleményt. Lapunkat flntnl 
leányok is bátran olvashatják.

számról-számra mutatja he kiváló hölgyek arcképeit: a 
művészet, irodalom s jótékonyság nevezetesebb nőalakjait, 
állandó rovatot tart kérdések és feleletek közlésére. E ro­
vat minden előfizetőnek teljesen díjtalanul áll rendelkezésére 
összes előfizetői ingyen kapják 1903. évre szóló igen csinos 
jegyzék naptárát.

DIVAT SZALON 
DIVAT SZALON
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Az egyszerű kiállítású ára 
60 fillér, a díszesebb I 
korona. Postán küldve 10 

fillérrel több.

DIVAT SZALON
HIVAT Q7AI ON előfizetési ára: egész évre 12 korona, félévre 6 korona, 
LM VA 1 3f.AL.Vls negyedévre :i korona.
HIVAT C7AI ON kiadóhivatala kívánatra bárkinek kttld mutatvány­
ul V A 1 3f.AL.VlS számokat Ingyen és bérmentve.

g2AL ON kiadóhivatala Budapest, IV. kér., Eskll-dt 5. szám.

Nyomatott NEUMANN JAKAB gyorssajtóján Ipolyságon.
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